FROOEE MEXMHARERRGE —RIFNZRE
CINOLD (s - F)
%18 | E | »msm | wum | #E | i
1 —REXE
1 BEE - HHE | BT aES 3,251,000 3,251,000 Olsnmban 2 o0
2 BIREMARE 1,393,000 1,393,000 O[-m=mars 1,303FM
J(REES 506,000/ 506, 000 0
H#A - BEESEALH
2 EEBME | BESNE 120,000{  353,000] 233,000k, THAL PEFRAS
Lo THFysATLURISYL
NG 5,270,000 5,503,000( 233,000
2 HRBEEE
| 882 - HHE | fEhAES 383,000] 383,000 0
2 AILRBHAES 67, 000 67, 000 0
2 EXSME | ZEXSME 0 0
it 450,000 450, 000 0
3 REAMBEXEERE
1 BiES - HHS 1 BT RES 6, 525,000] 11,024,200( 4,499, 200 ZEEERELEMRAORFLR
2 BIREFMAES 1,152,000] 1,388,800 236, 800[FLEEH2RRMRADXFLR
2 ExBmE | EBEXBNE 800,000 2,046, 280| 1,246, 280| ERE RS RO F R
NG 8,477,000| 14,459, 280| 5,982, 280
4 EFERHEEERE
1 A% - BHE | fEHEES 680,000 680, 000 0
2 AILRBHAES 120,000 120, 000 0
2 EXBME | EXSME 0 0 0
it 800,000 800, 000 0
SEFAMBRERE
| Bi8S - HHE | fEhAES 673,000] 673,000 0
2 BIRBAAES 119,000 119,000 0
3FEIRFAES 1,300, 000 1,300, 000 Off&ErrEess .
2 EEBME | ExsmE 20, 000 40, 500 20, 500
2 0 yh3T BE 88, 000 86, 000 -2, 000
NG 2,200, 000 2, 218, 500 18, 500
6 T DAIIA
1 20t | 1 zot 1,000 98 ~902[menm
vt 1,000 98 -902
7 AR
1 AR S | 1 auspigtS 7,592,817 7,592,817 0
NG 7,592,817 7,592,817 0
&3t 24,790,817| 31,023,695/ 6,232, 878




[(ZHDER) (84 )
3B | E | s88 | »s@m | #ma | B E
1 —REXE
IEADE, ITREXE, ¥ -
| —EERE | BxH 3,969,000 864, 721| -3, 104, 279[LRF ¢ PRIEAS, MOMES
N
2 REIERINEE 40, 000 38, 880 -1,120
S mMBHEAK=E 130, 000 130, 000 0|T#x - EEEA
2 HeEEE =i 400, 000 385, 994 -14,006(%a - 2samamamn
2 EERE 100, 000 115,514 15,514
3 AEHEE 50, 000 11,060 38,940
4IRS - XBEE 50, 000 12,250  -37,750
b EEERE 2,450,000 2,142 ,802] -307,198
6 BEHREE 1,200, 000 1, 155, 504 —44, 496 |=smanE At Hit
et 8,389,000( 4,856,725 -3,532, 275
2 HAEEXE
1 A BIRES X 1 K EHE 350, 000 300, 000 =50, 000|7 n" 44 -3
2 1RE - XBE 50, 000 ol -50,000
SEEE 50, 000 12, 466 -37, 534z ottt w44 -1 R BB
gt 450,000{ 312,466 137,534
S ZIMMKRIEEXE
| RATXIBEE 1 Bims 4,000,000| 3,999, 993 “lsxzorsmnr~0BRS
2 EEHPRER 1 R 3,749,000 6,605, 280| 2, 856, 280 ;g&gﬁ%gﬁﬁiﬁé@ég
ﬁ.ik'rﬁj\o)étlﬁltﬂﬁ.‘ﬁéﬁ (T—R%
2 BEE 1,728,000| 4,977,628| 3,249,628 ?;E%E%%%mmwm
5 HEEX 1 X8 100, 000 22, 680 ~77,320| revsgm i EEHBIHHE) BA
INEt 9,577,000| 15,605,581| 6,028, 581
4 EREEHEEXE
1 BARBEE 1 EMREE 500, 000 ol -500 000 -
- OO YHAERDEEES
2 BEE 300,000(  750,000{ 450, 000
INEt 800,000{  750,000(  -50,000
5 \MBREXE
| EFREEETREE 1 HEB 250, 000 175,700] 74, 300|z%2 5 Tnxisy st om
2 EEE 150, 000 0| -150,000(zFresames
2 PAEREE 1 #3E 250,000 250,218 218 ]
- NEELOD Y THRHE
2 BEH 150, 000 85,140  -64, 860
30k b7 B 1 #3E 500,000 398,812  —101, 188| s s 1465 5 TomE S
2 REE 900, 000| 1,000, 000 100, 000|%
gt 2,200,000| 1,909,870 -290, 130
6 Fie&
1 FigE | 1 2 3,374,817 o| -3, 374,817
gt 3,374,817 o -3,374,817
&t 24,790, 817| 23,434, 642| -1,356, 175

RiJ#EEE 7,589,053




FR30EE

BT RIREGS MRARXEEERNSTINZAESE
[UR A DER] (8 M)
% & | g | 38 | nrem | wmm | H E
| ARFARKMREEXRE
1 @182 - BE2 1| BT EES 4,950,000| 2,700,000 -2, 250, 000
2 HIRBHAES 550,000  300,000| —250, 000
INEF 5,500,000| 3,000,000| -2, 500, 000
2 ZOMURA
1 ZDfh 1 ZDih 1, 000 23 -977(FEsHRA
INE 1,000 23 977
3 AR E
1 AR = 1 BIEARES 1,665,873| 1,665,873 0
2 BIRRES RS 1,337,833| 1,337,833 0
INE 3,003,706 3,003, 706 0
&% 8,504, 706| 6,003, 729| -2, 500, 977
[ZHDE] (8f : M)
% & | g | 35 | nrem | wmm | w E
1 AR EE
1ﬂw~>“|¥l%ﬁﬂm$% | BIRE 7,337,833| 1,294,833 -6,043, 000 | AEEM -B]
) EEEBE 3, 000 756 -2, 244|iRA T kit
INE 7,340,833| 1,295, 589| -6, 045, 244
2 Fin&
1 PitE 1 BikE 1,163,873 0| -1,163,873
INEF 1,163, 873 0| -1,163, 873
H 8,504,706| 1,295 589| -7,209, 117
REAEEE 4,708, 140

A, BTy 7R [—H#] FRIRRE 7 #E# - 3, 000, 000F



ERIOFE HERTHEREGSE RTETAXESERISHTRIRE
[UIRA DER] (g M)
% & E | 738 | res | w S
| BT EEREEE
1 81EE - @2 | RRESWHES 6,877,000| 6,054,000 -823,000 |werstgEEns/4
2 AT RIS 4,410,000 4,410,000 0 [phfRES  wEARS BER
SEIREMAIES 400, 000 400, 000 0 [ExaEe
2EBXSME | REGEESNE 500, 000 526, 000 26, 000
2 sEHEESME 200, 000 337,000 137, 000
SHAHLEEESNE 240, 000 336, 000 96, 000
4 2BEME 240, 000 141, 000 -99, 000 |msm=tsmaz
INEF 12,867,000( 12,204,000 -663, 000
2 ZDHIRA
1 2Dt 1 20Dt 805 48 -157 |EeHE
INEE 805 48 =157
3 AT HE
1 AR E 1 AR & 1,514,367 1,514,367 0
INEF 1,514,367 1,514,367 0
= 14,382,172 13,718, 415| -663, 757
(X DE] (84 M)
% & E | 738 | sree | w i
| BT EBEREE
| HEEXE = E R 1,260,000| 1,170, 366 -89, 634 |&#HEs MmBETH2
2 EBERIRE 250, 000 47,650 -202,350 |memik# - 17 qa-5-FHERRE
3SHME 580, 000 349, 097| -230,903 |sHsmisat - s
4 [RMHE 265, 000 110,226 -154, 774 |=swrsss
S5HETERE 250, 000 82,013 -167,987
2 HEEEE 1 23-F 4357 4¥ -#85( 7,203,000] 6,542,488 -660,512 |[#E5+it=mms
2 mERE ) —RE&E 2,085,000] 1,884,236] -200,764
3 WiEEE 100, 000 96, 308 -3, 692
4 2 535, 000 381,269 -153,731 [Ezza% - @zt BTt
b EHEHE 340,000 385,685 45,685 |=mmn
INEE 12,868,000( 11,049, 338| -1, 818, 662
2 Fim&
1 FliEE& 1 Fis& 1,514,172 0] 1,514,172
Ay 1,514,172 0] 1,514,172
= 14,382,172 11,049, 338| -304, 490
IRA&ER 13,718,415
XH&F 11,049,338
REZHE 2,669,077




